

识毒防毒拒毒 践行健康人生

国基社区 营造全民禁毒的浓厚氛围



本报讯 为全面普及禁毒防范知识,落实辖区居民禁毒宣传工作,增强群众“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力,倡导群众践行“健康人生、绿色无毒”的生活理念,近日,国基社区党支部联合志愿者以“宪法宣传周”为契机,深入开展禁毒宣传工作。

志愿者们通过发放禁毒知识手册、宣传品的方式向群众宣传毒品的危害,倡导群众珍爱生命,远离毒品,共享健康无毒的美好生活。教育引导大家都要正确认识毒品的危害性,时刻保持清醒、警惕的头脑,不对毒品抱有好奇心

和侥幸心理,牢固树立“珍爱生命,远离毒品”的科学防毒观。鼓励人民群众积极加入禁毒行列,将学习到的禁毒知识向自己的家人、朋友进行传递,人人争当“禁毒宣传员”,营造全民禁毒的浓厚氛围。

此次禁毒宣传活动,进一步筑牢了社区群众拒绝毒品、远离毒品、抵制毒品的思想防线,一定程度上提高了居民对防毒、拒毒的防范意识和能力。下一步,社区将继续开展常态化禁毒行动,为人民群众创造和谐有序的生活环境。

记者 鲁慧
通讯员 毛红云 文/图

金印阳光社区 加强对青少年进行禁毒宣传

本报讯 为进一步加大禁毒宣传力度,近日,玖久社工在金印阳光社区开展禁毒宣传活动。

活动中,社工通过张贴海报,为居民们发放禁毒宣传资料,组织详细科普《中华人民共和国禁毒法》;讲解毒品危害性的表现形式,详细分析了导致吸毒的原因有哪些,告诫居民朋友们不要进入治安复杂场所,要有警觉意识,不要接受陌生人提供的香烟、零食、饮料等日常食品,提高对于诱惑的警惕性,对于陌生人的邀约要时刻保持清醒。

活动相关负责人表示,青少年禁毒为禁毒预防教育的重中之重,青少年正处在生理、心理发育时期,好奇心重,判别是非能力不强,对抵制毒品的危害性和吸毒的违法性缺乏认识,最容易受到毒品的侵袭。活动中对此进行特别强调,目的是引起居民们对于青少年毒品预防教育的重视。

此次开展社区禁毒宣传活动,使广大居民增强了对于毒品的防范意识,增强了自我保护和遵纪守法的意识。

记者 鲁慧
通讯员 刘媛琦

康苑居社区 切实加大禁毒宣传力度

本报讯 为切实加大禁毒宣传力度,增强辖区居民对毒品种类特性及危害的认识,近日,康苑居社区组织工作人员在社区日间照料中心和小区内进行了禁毒宣传活动。

活动中,工作人员通过发放禁毒宣传页向前来社区日间照料中心活动的居民讲解毒品知识,告诫大家提高戒备和警惕性,增强抵御毒品诱惑和侵袭的能力,倡导大

家积极参与禁毒斗争。如有发现制毒、吸毒、种毒、贩毒等违法犯罪行为,积极向公安机关举报。

禁毒宣传教育活动的开展,营造了良好的全民禁毒氛围,增强了辖区居民拒毒防毒意识,同时促进大家在日后工作和生活过程中树立正确的人生观、价值观和法制观。

记者 鲁慧
通讯员 孙璠

新田社区 加大禁毒宣传教育力度

本报讯 为进一步加大禁毒宣传教育力度,提高辖区居民群众识毒、防毒、拒毒意识,近日,新田社区在鹿港小镇广场开展禁毒宣传活动。

社区工作人员、星光社工向居民群众认真讲解了《禁毒法》和新型毒品预防知识、如何识别新型毒品等相关法律法规常识,使更多居民群众认清毒品对个人、家庭、社会的危害性,告诫广大居民群众及务工人员要明辨是非,始终保持清醒的头脑,谨防误入歧途,给家庭和社会带来严重危害。



此次活动让居民群众充分认识到毒品对家庭、社会的危害性,增强了大家禁拒毒品的决心,营造

了居民群众参与禁毒斗争的浓厚氛围。
记者 鲁慧
通讯员 路文娟 文/图

21世纪社区 “禁毒大富翁”等你来挑战

本报讯 为进一步增强辖区群众禁毒意识,持续强化毒品预防,普及禁毒知识,近日,21世纪社区开展了“禁毒大富翁”等你来挑战”主题宣传活动。

活动现场通过悬挂横幅、发放宣传页、现场讲解等多种形式向居民介绍毒品的种类、危害及识别方法。通过开展“禁毒大富翁”游戏,吸引周边居民驻足观看和踊跃参与:活动规则简单有趣,每队三人一组,每人摇骰子以点数决定前进步数,到达指定的数字格时,参与者需要完成指定格子的任务。例如说出三种毒品的名称,回答不出或者错误,则重新返回起点。骰子在空中此起彼落,禁毒



标语响彻全场,大家争相到达终点。

本次活动旨在动员居民群众积极参与,进而提高居民群众对禁毒的知晓率、参与率、满意率,自觉抵制毒

品,进一步提高全民抵御毒品的能力和禁毒斗争的意识,将全民禁毒预防教育深入贯彻落实到每一个环节。
记者 鲁慧
通讯员 李丹丹 文/图

新龙社区 禁毒宣传进社区到身边

本报讯 为让更多的群众认识毒品的危害性并参与到防毒禁毒的行列中来,近日,国基路街道社工站联合新龙社区开展了禁毒宣传活动。

工作人员通过发放宣传资料、设置宣传栏和咨询台等多种形式,向辖区居民介绍毒品的种类,详细讲解吸毒、贩毒的危害性,毒品管控的方法措施,有效地让居民了解到禁毒防毒的相关知识,认识到毒品的危害性。同时告诫居民要谨慎交友,做好子女的日常教育管理,不进入治安复杂的场所,不接受陌生人提供的饮料及食品。辖区居民们纷纷表示,要



坚决抵制毒品,传播禁毒知识,让更多的人认识到毒品对社会、对家庭的巨大危害。

此次宣传活动进一步提高了居民对毒品的防范

意识,使禁毒理念更加深入人心,为社区营造了浓厚的禁毒宣传氛围。

记者 鲁慧
通讯员 高冰 文/图